

趁早接种,为群体免疫助一“臂”之力

6月9日国家卫健委网站消息:截至6月8日,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团累计报告接种新冠病毒疫苗80896.2万剂次。

我国从3月24日起启动疫苗接种数据日报制度以来,疫苗接种不断“提速”。统计显示,我国疫苗接种从1亿到2亿剂次,用了25天,而从7亿剂次到8亿剂次,只用了6天。目前我国新冠疫苗研发速度与数量始终处于世界第一方阵,日接种量可达2000万剂次以上。

数字来之不易。接种超过8亿剂次背后,是我国疫苗研发与产能不断突破和公众接种积极性不断提升的结果,当然,也离不开广大卫生医务人员辛勤工作。

我国实行免费接种新冠疫苗,坚持应接尽接和自愿相结合的原则。在充分告知的基础上,引导并鼓励群众积极接种,主动接种。

此前,有一部分人对新冠疫苗

不能等身边出现疫情,才想着去打疫苗。疫苗意在预防,所以接种要趁早,而且越早越好。

的安全性存在顾虑。但随着接种人数的增加,这些顾虑在慢慢消解。可以说现在上市的国产疫苗,无论是预防效果,还是安全性,都是过硬的,放心的。目前,世界卫生组织共向七款新冠疫苗颁发了紧急使用认证,中国自主研发的新冠疫苗就占了两款。我国疫苗还作为全球抗疫公共产品,截至目前已向120多个国家供应了超过3.5亿剂。

国内超过8亿剂次的接种量,也在佐证国产疫苗的安全性。不过,也要看到,我国有14.1亿多人口,还有大量人群未接种疫苗。根据专家评估,新冠疫苗接种率达到70%-80%,才能达到群体免疫状态。

构筑公共卫生防疫体系,需要形成群体免疫。为达到预期接种率,5

月17日,国务院联防联控机制综合组召开会议要求,实行挂图作战,全面提升新冠病毒疫苗接种能力,做好接种组织实施,加快推进疫苗接种工作。

这段时间,广州疫情备受关注。广州疫情再次提醒人们,做好常态化疫情防控。广州疫情发生之后,市民接种疫苗预约量急剧上升,不少人着急地跑到现场去排队接种。甚至有网友感叹:“以前我对疫苗爱搭不理,现在我高攀不起。”虽然是戏谑之词,但却提醒我们,不能等身边出现疫情,才想着去打疫苗。

新冠疫苗形成免疫力,需要一定时间周期。换句话说,立即接种未必立即起到保护作用。疫苗意在预防,所以接种要趁早,而且越早越好。

有报道称,我国城市周边和偏远农村地区,疫苗接种率相对较低,这些地区当是今后引导接种的重点。此外,之前我国疫苗接种没有覆盖18岁以下人群。最新消息称,国家已经批准新冠疫苗紧急使用的年龄范围扩大到3岁以上。这意味着,很快我国更广泛的群体都可以接种疫苗了。

疫苗越普及,当地出现疫情蔓延的风险就越低。这个结论在那些疫苗接种比较普遍的国家中已得到充分印证。通过接种疫苗建立有效的免疫屏障,避免疫情大面积蔓延,减少人群感染。这是我们共同的目标。希望还未接种的公众赶紧约起来,为加快疫苗接种助一“臂”之力。

还要提醒的是,节假日是疫情防控的关键节点。端午节将至,大家外出时务必做好防护。常态化疫情防控,良好的个人卫生习惯,同样不能丢。

现代快报评论员 曹玉兵

我说

“第三更衣室”应成为游泳馆标配

近日,网友“马库斯说”发的一条微博引发网友热议:我们这儿的游泳馆更衣室每天都有女性带儿子进来,不止一个!都是十多岁的!长得人高马大……叫来工作人员,工作人员说小男孩还小,管不了,他妈妈说:“孩子又看不懂的,就你精贵怕看!”旁边的男孩还在笑。(6月9日《齐鲁晚报》)

作为女性,自己在洗澡的时候,突然闯进来一个男孩子,实在是无法接受,更为荒唐的是,不管是工作人员还是孩子的妈妈,都不当回事。

现实生活中,类似的事例也不少。对于一些年轻妈妈来说,带儿子来游泳就要面临游泳后孩子去哪里洗澡的问题。跟着自己,会引起别人的反感;不跟着自己,又怕不安全。

其实,解决之道很简单,就是游泳馆提供“第三更衣室”,立马就解决了,可有的游泳馆服务不到位,面对质问,往往是一推六二五,任由这种矛盾存在。这是不负责任的表现。

不管是“第三更衣室”,还是“第三厕所”,都是解决妈妈带男孩子,或是爸爸带女孩子去哪里洗澡上厕所难题的好办法。

一项调查显示,有67%的家长在带娃游泳时遇到过类似尴尬。目前游泳场馆大多对儿童售票有“准入”标准,但对进入异性更衣室却没有硬性规定。对于建“第三更衣室”很有必要硬性规定,要求游泳馆必须配备“第三更衣室”,从而确保避免尴尬。这个“空白”不能再空着了。

浙江 王军荣



国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班

王磊
头版责编
王娟
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

福彩专版

双色球第2021063期500万元喜降常州

中出16注一等奖 花落11地

当期双色球头奖开出16注,单注奖金为500万元。这16注一等奖花落11地:北京3注,辽宁2注,黑龙江1注,江苏1注,浙江1注,安徽1注,山东1注,湖北1注,广东1注,云南2注,深圳2注,共16注。

二等奖开出106注,单注金额6000元。当期末等奖开出3316万多注。

常州金坛彩民2元单选准确命中大奖

当期江苏中得的唯一1注一等奖诞生于常州市,幸运站点为常州市金坛区儒林北街55号、编号32040615福彩投注站,出票时间为6月7日09时18分39秒,这是一张自选票,仅花费了2元,即命中了1注一等奖,一举收获了500万元奖金。

当期全国销量为3.7亿多元。计奖后,双色球奖池金额为6.47亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

常彩

彩市万花筒

添福添彩惊喜多
南京彩友收获颇丰

近期,全省福彩陆续开展了快乐8、双色球游戏以及即开票新票促销活动,精彩纷呈,众多彩民朋友收获好运。其中,南京两位幸运儿连续分别收获大额奖金。近日,南京彩民玩福彩快乐8选九中九,累计收获奖金31万多元。

铁杆彩民喜中快乐8

彩民董先生是铁杆彩友,买了十多年双色球。去年10月下旬,福彩快乐8游戏在南京试销,董先生家门口的站点也是试销点之一。董先生起初对快乐8不是很感兴趣,因为觉得玩法比较复杂,玩起来有些麻烦。

后来董先生听说南京搞快乐8保底加奖,抱着尝试的心态,董先生买了2期快乐8选九12码复式。一期中了保底100元,另一期中了1000多元。“中奖概率这么高的?”这一下,把董先生的兴趣调动了起来。

此后,董先生开始研究快乐8,进一步找到了购彩乐趣。近日,好运又一次降临在董先生身上,一张快乐8选九十码复式投注的彩票,给董先生带来31.8万多元的奖金。作为较早一批“吃螃蟹”的彩民,董先生当真是尝到了“鲜”。

南京彩民刮中“文都寻宝”20万

6月1日,江苏福彩主题即开票“文都寻宝”再次迎来好消息:20万头奖这一次又花落南京!

当日,一位南京彩民在江宁区

32014138福彩投注站刮中“文都寻宝”即开票头奖20万元。本次中出20万奖金的彩票,是天生桥票面的“文都寻宝”即开票。“水光如练落长松,云际天桥隐白虹”,王阳明大气磅礴的诗句,也带来了大气磅礴的奖金。画面中天生桥和胭脂河相映成趣,青山红水,优美动人。

中奖彩民刘先生开心地说:“我就喜欢和水沾边的彩票,因为水主财,能给我带来好运。”理论虽然玄奇,但好运的确实实在在,20万奖金足以证明。

小贴士

“江南佳丽地,金陵帝王州。”南京,作为中国唯一的世界文学之都,文脉千年,源远流长。“文都寻宝”主题即开票以“金陵文脉”为题,“山水城林”入画,选取南京十处盛景,配以流传千古的名篇佳句,票面和谐大气,中奖面广,趣味性强,十分适合多个年龄层次的彩友赏玩。 宁彩

南通福彩开展党史书籍送社区老党员暨端午节前志愿服务活动

为了让老党员更好地学习党史,忆红色初心,在端午节即将到来之际,为社区困难老人送温暖、送关怀,6月7日,南通市福彩中心党支部联合新桥苑社区开展党史书籍送社区老党员暨端午节前志愿服务活动,中心全体党员、入党积极分子参加。

活动现场,党员志愿者把《中国共产党简史》《论中国共产党历史》等书籍送到社区老党员手中,为老党员送上丰盛的“精神食粮”,帮助他们紧跟党史学习教育步伐。现场老党员表示:“作为退休老党员,我们一定发

挥好党员的模范作用,学好百年党史,传承红色基因。”此次送书送学活动,不仅为党员送学习、送教育,也让社区老党员切实感受到党组织的关怀与温暖。

端午佳节临近,为了让社区的空巢、独居老人以及特殊困难群体也能提前过一个温馨愉快的端午节,党员志愿者和社区志愿者齐动手包粽子,现场粽香弥漫,气氛热烈而温馨。随后,志愿者将煮好的粽子送到困难群众家中,传递节日温暖。

通彩

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师